



## **В Тюменской области завершено расследование уголовного дела по факту незаконного оборота специальных технических средств**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Казанского района Тюменской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 138.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, в один из дней в начале августа 2015 года обвиняемый заказал из Китая посредством сети Интернет видеорегиистратор в виде шариковой авторучки, который согласно заключению эксперта относится к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации. Преступление обвиняемым не было доведено до конца в связи с обнаружением и изъятием видеорегиистратора в виде шариковой авторучки сотрудниками таможенного поста.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый пояснил, что ему не было известно, что приобретенный им видеорегиистратор в виде шариковой авторучки является специальным техническим средством для негласного получения информации, в свою очередь, органы следственного управления СК России по Тюменской области предупреждают граждан, что незнание закона не освобождает их от уголовной ответственности.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/957475>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---